Оповещение о начале публичных слушаний

На публичные слушания представляется Проект межевания территории в границах элемента планировочной структуры, застроенной многоквартирными жилыми домами, расположенными по адресу: Российская Федерация, Калужская область, Жуковский район, г.Кременки, ул.Мира, д.13, д.14 (кадастровый квартал 40:07:180107)                           (далее - Проект).
  	Организатор публичных слушаний – Городская Дума городского поселения “Город Кременки”.  
Публичные слушания назначены решением Городской Думы городского поселения «Город Кременки»  от 12.04.2021г. № 11.
Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: г.Кремёнки, ул.Ленина, д.2, помещение Администрации городского поселения «Город Кременки»,  кабинет № 6, кабинет №7  или кабинет № 16.
График работы экспозиции:  с 13.04.2021г.. по 13.05.2021г.  (понедельник – четверг с 8-00 до 17-00, пятница с 8-00 до 16-00, обед – с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье – выходные дни). 
Консультации по теме публичных слушаний проводятся  по адресу: г.Кремёнки, ул.Ленина, д.2, помещение Администрации городского поселения «Город Кременки»,  кабинет № 6, кабинет №7  или кабинет № 16.
	Собрание участников публичных слушаний  состоится  14.05.2021г. в 10.00час. по адресу: Калужская область, Жуковский район, г.Кремёнки, ул.Ленина, д.2, помещение Администрации городского поселения “Город Кременки”, кабинет № 18.
	Время начала регистрации участников  –  09.30час.
	Предложения и замечания, касающиеся Проекта можно подать в письменной форме  в адрес организатора публичных слушаний (e-mail: kremenki@mo-kremenki.ru)  с 13 апреля 2021г. по 13 мая 2021г., а также посредством:
-  записи предложений и замечаний в книге (учете)  посетителей экспозиции Проекта;
- направлении письменных предложений и замечаний по Проекту в комиссию по    подготовке и проведению публичных слушаний;
- выступления на собрании участников публичных слушаний;
- подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний.
[bookmark: _GoBack]Информационные материалы  по проекту, представленному на публичных слушаниях, размещены на официальном сайте Администрации ГП «Город Кременки» по адресу: http://www.mo-kremenki.ru Раздел Городская Дума/Документы и раздел Градостроительная документация/Проекты планировки территории МО ГП «Город Кременки».

 

