ПРОТОКОЛ №  4
Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

г.Кременки                                                                                                    17.11.2021г.

Присутствовали: Председатель комиссии Федоров Г.Л., зам. председателя комиссии Годунова Н.Е., секретарь комиссии Бинюков А.Я.                                                                       Члены комиссии: Левченко И.В.    
На время рассмотрения вопроса Годунова Н.Е. выведена из состава комиссии. За 3 человека.                                                                                

Слушали: Бинюков А.Я. зачитал письменное обращение муниципального служащего Годуновой Н.Е. о возможной личной заинтересованности и возможном конфликте интересов.

Выступили: Федоров Г.Л., Левченко И.В. Проведенной проверкой установлено, что Оленичева Т.А., дочь  Годуновой Н.Е., принята на должность главного бухгалтера в муниципальное казенное учреждение культуры «Городской Дом Культуры».

Решили: 
- муниципальный служащий выполнил свою обязанность и уведомил комиссию о возможном конфликте интересов, комиссия по урегулированию конфликта интересов установила, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая может привести к конфликту интересов.

- рекомендовать директору ГДК Черенковой А.В.: не назначать Оленичеву Т.А. исполняющей обязанности директора ГДК на период своего отпуска, болезни и т.д.; не допускать случаев единоличной подписи главного бухгалтера на финансовых документах Дома Культуры.
Голосовали: за 3 человека. Против нет. Воздержавшихся нет

                                                                 Федоров Г.Л.

                                                                 Левченко И.В.

                                                                 Бинюков А.Я.
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